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Αγαπητοί συνάδελφοι

Με χαρά σας παρουσιάζουμε το πρόγραμμα του 3ου Διεθνούς Συνεδρίου 
Εμφυτευματολογίας και Αισθητικής Οδοντιατρικής που για πρώτη φορά φέτος 
γίνεται στην Θεσσαλονίκη στις 24 -26 Σεπτεμβρίου 2009.  

Το συνέδριο αυτό αρχίζει να γίνεται θεσμός τα τελευταία τρία χρόνια στην Ελ-
ληνική πραγματικότητα σαν ένα από τα συνέδρια που φέρνουν στον Έλληνα 
Οδοντίατρο τους διασημότερους διεθνείς ομιλητές πάνω στην αισθητική και 
την εμφυτευματολογία, τους δύο τομείς της οδοντιατρικής που εξελίσσονται 
γρηγορότερα τα τελευταία χρόνια.

Η θεματολογία του 3ου Διεθνούς Συνεδρίου, όπως και στα προηγούμενα 
συνέδρια έχει επιλεχτεί σύμφωνα με την καθημερινότητα του γενικού οδο-
ντιάτρου, αλλά ταυτόχρονα προσεγγίστηκε με στόχο την αισθητική τελειότητα 
τόσο στις συμβατικές αλλά και στις επιεμφυτευματικές αποκαταστάσεις.  

Τα όρια και η αντιμετώπιση επιπλοκών στην εμφυτευματολογία θα παρουσι-
αστούν επίσης δίνοντας μια πιο ρεαλιστική διάσταση στα καθημερινά σχέδια 
θεραπείας.  Τέλος ένα πολύ σημαντικό κομμάτι της καθημερινής οδοντιατρι-
κής πράξης που είναι η οργάνωση του ιατρείου θα καλυφτεί σε δύο επιστη-
μονικές παρουσιάσεις.

Η Θεσσαλονίκη είναι μια πανέμορφη πόλη με εύκολη πρόσβαση, που προ-
σφέρετε για να συνδυάσει κανείς εκτός από τις επιστημονικές εργασίες, και 
μια πολύ ενδιαφέρουσα οικογενειακή εκδρομή.

Αισιοδοξούμε ότι το φετινό μας συνέδριο θα σας προσφέρει αξιόλογα επιστη-
μονικά ερεθίσματα και σας προσκαλούμε για ένα ευχάριστο τριήμερο στην 
Θεσσαλονίκη.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
εκ μέρους της Επιστημονικής Επιτροπής

Σπύρος Καρατζάς

Χαιρετισμός
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Ομιλητές

Ο Sascha Jovanovic έχει κάνει τακτική εκπαίδευση στην Περι-
οδοντολογία στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου UCLA, 
στην Εμφυτευματολογία στο Πανεπιστήμιο Loma Linda και στην 
Προσθετική στο Πανεπιστήμιο του Άαχεν στην Γερμανία ενώ έκα-
νε διδακτορική διατριβή στην Βιολογία του στόματος στο UCLA. 
Το κλινικό του αντικείμενο είναι εστιασμένο σε εργασίες Εμφυ-
τευματολογίας και ανάπλασης – αποκατάστασης των σκληρών και 
μαλακών ιστών και είναι επιστημονικός συνεργάτης στο Τμήμα Συ-
νεχιζόμενης Οδοντιατρικής Εκπαίδευσης του UCLA καθώς και επί-
τιμος καθηγητής στην Έδρα Περιοδοντολογίας και Εμφυετυμάτων 
του Πανεπιστημίου British Columbia στο Βανκούβερ. Είναι επίσης 
αναπληρωτής καθηγητής (επίτιμος) στο Τμήμα Χειρουργικής του 
Στόματος στο Πανεπιστήμιο του Χονγκ-Κονγκ και Διευθυντής στο 
Παγκόσμιο Ινστιτούτο Οδοντιατρικής Εκπαίδευσης που λειτουργεί 
μέσω Διαδικτύου. 

Ήταν ο πρώην πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Οστε-
οενσωμάτωσης και έχει διατελέσει μέλος της Επιστημονικής 
Επιτροπής του Οργανισμού Οστεοενσωμάτωσης. Πραγματοποιεί 
πολλές ομιλίες και παρουσιάσεις σε ολόκληρο τον κόσμο και έχει 
δημοσιεύσει περισσότερα από 60 άρθρα και κεφάλαια σε βιβλία 
ενώ έχει την επιστημονική επιμέλεια του βιβλίου «Έγχρωμος  Άτ-
λαντας Εμφυτευματολογίας» (Thieme εκδόσεις). Είναι μέλος των 
επιστημονικών επιτροπών έκδοσης σε διάφορα περιοδικά και έχει 
επιμεληθεί μια σειρά εκπαιδευτικών DVDs με τίτλο «Εξελιγμένη 
Θεραπεία με εμφυτεύματα».

- Πτυχίο Οδοντιατρικής από το Πανεπιστήμιο UOD το 1989
- Μετεκπαίδευση σε θέματα σύγκλεισης και διαταραχών της ΚΓΔ 
στη Μεξικανική Ομοσπονδία Αποκατάστασης της σύγκλεισης στην 
πόλη του Μεξικού 1989-1990
- Μετεκπαίδευση στην Επανορθωτική Οδοντιατρική στο Πανεπιστή-
μιο Nuevo Leon στο Monterey του Μεξικού 1990-1992
- Μετεκπαίδευση στην Προσθετική και διδακτορικό στην Οδοντια-
τρική στο Πανεπιστήμιο της Ουάσιγκτον των ΗΠΑ από το 1993 έως 
το 1996 όπου του απονεμήθηκε και το βραβείο του Διαγωνισμού 
Bolender για τις κλινικές και τις ακαδημαϊκές του επιδόσεις
- Μετεκπαίδευση στο πρόγραμμα στοματικών και κρανιοπροσω-
πικών εμφυτευμάτων του Πανεπιστημίου του Τέξας στο Χιούστον, 
από το 1996 έως το 1997
- Επίτιμος καθηγητής στο Τμήμα Επανορθωτικής Οδοντιατρικής 
στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της Ουάσιγκτον από 
το 2001
-Επίκουρος καθηγητής στην Κλινική του Τμήματος Προληπτικών 
και Επανορθωτικών Επιστημών της Οδοντιατρικής Σχολής του Πα-
νεπιστημίου της Πενσιλβάνια από το 2007
- Επίκουρος καθηγητής στην Κλινική του Τμήματος Περιοδοντολο-
γίας στο Ιατρικό Κολέγιο Georgia από το2009
- Ενεργό μέλος της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Αισθητικής Οδοντια-
τρικής από το 2002
- Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στο Σαν Σεμπάστιαν της Ισπανίας με 
αντικείμενο την Αισθητική και Επανορθωτική Οδοντιατρική και τα 
εμφυτεύματα

Dr. Sascha Jovanovic

Dr. Inaki Gambonera

Σάββατο
9:00 -10:30

Σάββατο
11:00 -12:30

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής
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Ο Dr. Stefan Paul μετά την αποφοίτηση του, το 1985 από το 
Πανεπιστήμιο του Freiburg της Γερμανίας, έκανε μεταπτυχιακή εκ-
παίδευση στην Οδοντική Χειρουργική, στην Περιοδοντολογία και 
στην Ακίνητη Προσθετική, προτού γίνει επιστημονικός συνεργάτης 
του Τμήματος Ακίνητης Προσθετικής στο Πανεπιστήμιο της Ζυρίχης 
(καθ. Dr. P. Schrer, MS), το 1991. Από το 1997-1999 διετέλεσε 
Διευθυντής του Κέντρου Αισθητικής Οδοντιατρικής στην Οδοντιατρι-
κή Σχολή του Πανεπιστημίου UCLA. Από τον Αύγουστο του 2002 
διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στο κέντρο της Ζυρίχης με αντικείμενο την 
Εμφυτευματολογία, την Αισθητική, Ακίνητη και Κινητή Προσθετική 
και την Προληπτική Οδοντιατρική, ενώ συνεχίζει τα διδακτικά του 
καθήκοντα στο Πανεπιστήμιο της Ζυρίχης.  Η κλινική του εργα-

Dr. Stefan J. Paul

 Η S. McKenzie είναι μία πιστοποιημένη επιχειρηματική σύμ-
βουλος κι ιδρυτής και CEO της εταιρείας ΜcKenzie Management. 
Για περισσότερα από 25 χρόνια, έχει εμβαθύνει στις τεχνικές, τα 
συστήματα και τις μεθόδους για βελτίωση της παραγωγικότητας 
οδοντιατρείων. Έχει διατελέσει βοηθός οδοντιάτρου, επιχειρημα-
τικός σύμβουλος οδοντιάτρων κι έχει ασχοληθεί με την εκπαίδευ-
ση οδοντιάτρων για αρκετά χρόνια πριν την ίδρυση της εταιρείας 
ΜcKenzie Management το 1980. Η McKenzie διετέλεσε επίσης 
καθηγήτρια για τεχνικές βοηθητικου οδοντιατρικού προσωπικού 
στην Οδοντιατρική Σχολή του Κρατικού Πανεπιστήμιου του Οχάιο 
όπου ήταν επίκουρη καθηγήτρια. Εξακολουθεί να κατευθύνει επαγ-
γελματικά τις προσπάθειες στην εταιρεία ΜcKenzie Management, 
εξασφαλίζοντας την παρακολούθηση στα εξειδικευμένα προγράμ-
ματα Ενίσχυσης Οδοντιατρείων, Υπηρεσιών Οδοντιατρικών Συμ-
βούλων, Εκπαιδευτικών Προϊόντων Διαχείρισης, Οδοντιατρικών 
σεμιναρίων και εξειδικευμένων Εκπαιδευτικών Κέντρων.Αποτελεί 
επίσης διακεκριμένη ομιλήτρια στα κορυφαία οδοντιατρικά συνέδρια 
και έχει παραχωρήσει ομιλίες σε οδοντιατρικές επιστημονικές κοι-
νότητες, Οδοντιατρικές Σχολές, ομάδες μελέτης και οδοντιατρικούς 
συλλόγους στις ΗΠΑ και διεθνώς. Τα άρθρα της δημοσιεύονται 
σε κάθε σημαντικό οδοντιατρικό περιοδικό και διατελεί βοηθός 
σύνταξης στο περιοδικό Dentistry Today. Είναι επίσης Συντάκτρια 
των ενημερωτικών άρθρων McKenzie E-Management, ένα εβδο-
μαδιαίο άρθρο σε μορφή email που παρέχει συμβουλές διαχεί-
ρισης στην οδοντιατρική κοινότητα κι ιδρυτής και συντάκτρια του 
Dentist Network e-Newsletter καθώς και εκδότρια και συντάκτρια 
του περιοδικού Νew Dentist. H εταιρεία McKenzie Management 
αποτελεί μία εταιρεία διαχείρισης οδοντιατρείων με πλήρες φάρμα 
υπηρεσιών που είναι εγκεκριμένη από τον Οδοντιατρικό Σύλλογο 
της Καλιφόρνια. Στους πελάτες της περιλαμβάνονται χιλιάδες οδο-
ντιατρεία στις ΗΠΑ και τον Καναδά. 

Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Α.Π.Θ το 1983. 
Διατηρεί ιατρείο στην Αθήνα 25 χρόνια ,με αποκλειστική απασχό-
ληση την εμφυτευματολογία και την ακίνητη προσθετική. Τα τελευ-
ταία 7 χρόνια παρουσιάζει πρακτικά σεμινάρια , περισσότερα από 
50 ολοήμερα ήδη, επάνω στις ολοκεραμικές αποκαταστάσεις και 
την προσθετική επί εμφυτευμάτων. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον δίνεi στην 
κλινική διαχείριση της σύγκλεισης στην επανορθωτική οδοντιατρική 
και την εμφυτευματολογία.

Sally McKenzie, CEO ΜcKenzie Management
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Dr. Νίκος Κρόμπας

Σάββατο
16:00 -17:15

Παρασκευή
16:15 -17:15

Παρασκευή
11:45 -13:00

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής
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- Μεταπτυχιακό και Διδακτορικό στην Προσθετική στο Κρατικό  
Πανεπιστήμιο Campinas στο Σαο Πάολο της Βραζιλίας.
- Εξειδικευμένο μεταπτυχιακό πρόγραμμα στην Προσθετική στην 
Οδοντιατρική Σχολή της Νέας Υόρκης.
- Λέκτορας στο Τμήμα Προσθετικής στην Οδοντιατρική Σχολή της 
Νέας Υόρκης (1996-1997)
- Βοηθός Σύνταξης του περιοδικού Dental Press Esthetic, επίση-
μου περιοδικού της βραζιλιάνικης Ακαδημίας Αισθητικής Οδοντι-
ατρικής.
- Μέλος της Συντακτικής Επιστημονικής Ομάδας του Περιοδικού 
του Οδοντιατρικού Συλλόγου του Σάο Πάολο.
- Διευθυντής του Εξειδικευμένου Προγράμματος στην Εμφυτευμα-
τολογία στο Πανεπιστήμιο SENAC του Σάο Πάολο.
- Επίκουρος καθηγητής στο Εξειδικευμένο Πρόγραμμα Επανορ-
θωτικής Οδοντιατρικής-στο Κέντρο Εκπαίδευσης στην Οδοντιατρική 
στο Σάο Πάολο.
- Επίκουρος Καθηγητής στο Εξειδικευμένο Πρόγραμμα Αισθητικής 
Οδοντιατρικής-στο Λατινοαμερικάνικο Ινστιτούτο Έρευνας κι Εκπαί-
δευσης στην Curitiba της Βραζιλίας. 
- Διαθέτει ιδιωτικό ιατρείο όπου ασχολείται κυρίως με τα εμφυτεύ-
ματα και την Επανορθωτική Αισθητική Οδοντιατρική.
- Έχει πραγματοποιήσει ομιλίες σε περισσότερες από 10 χώρες 
σχετικά με την Αισθητική Οδοντιατρική και την Εμφυτευματολογία.
- Συγγραφέας άρθρων και κεφαλαίων βιβλίων που έχουν δημοσι-
ευθεί στην πορτογαλική, αγγλική κι ισπανική γλώσσα.
- Ξένες γλώσσες: πορτογαλικά, ισπανικά κι αγγλικά.

σία περιλαμβάνει εμφυτεύματα, ολοκεραμικές αποκαταστάσεις 
και ιδιαίτερες περιπτώσεις Αισθητικής Οδοντιατρικής. Πολλές δη-
μοσιεύσεις συνδυάζονται με τις κλινικές και  τις ερευνητικές του 
δραστηριότητες. Είναι καθιερωμένος στην χώρα του και σε άλλες 
χώρες σαν ομιλητής για θέματα Προσθετικής & Εμφυτευματολο-
γίας. Είναι ενεργό μέλος της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Αισθητικής 
Οδοντιατρικής (1999) & Οστεοενσωμάτωσης (1998). Είναι μέλος 
της επιστημονικής εκδοτικής ομάδας του Journal of Adhesive 
Dentistry (1999), του Journal of Practical Periodontics & Aesthetic 
Dentistry (1998), του Schweizerische Monatschrift fr Zahnmedizin 
(1995) και του European Journal of Αesthetic Dentistry (2005). 
Είναι επιστημονικός συνεργάτης του Journal Dentistry (2004) και 
του Journal of Oral Rehabilitation (2004).

Αποφοίτησε και έκανε τη μεταπτυχιακή του εκπαίδευση στην 
Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Semmelweis το 1992 και 
το 1996 αντίστοιχα. Ολοκλήρωσε ένα πρόγραμμα μετεκπαίδευ-
σης στη Χειρουργική του Στόματος στο Νοσοκομείο St. Istvan της 
Βουδαπέστης καθώς και ένα διετές πρόγραμμα μετεκπαίδευσης 
στην Περιοδοντολογία στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 
UCLA (1998-1999).  Το 2000 αποφοίτησε από το Διεθνές Πρό-
γραμμα Εκπαίδευσης στην Εμφυτευματολογία του Πανεπιστημίου 
Loma Linda στην Καλιφόρνια και έγινε δεκτός στο ίδιο πανεπι-
στήμιο σαν επίκουρος καθηγητής τον επόμενο χρόνο. Διδάσκει 
Εμφυτευματολογία στο προπτυχιακό πρόγραμμα του Πανεπιστημίου 
Loma Linda και διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στη Βουδαπέστη. Σήμε-
ρα πραγματοποιεί διάφορες κλινικές μελέτες για την επιτυχία των 

Dr. Istvan Urban

Dr. Oswaldo Scopin de Andrade

Παρασκευή
9:00 -10:00
10:30 -11:45

Παρασκευή
14:00 -15:00

Σάββατο
12:30 - 13:30

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής
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Ο Δρ Αλέξανδρος Βέης εργάζεται ως Επ. Καθηγητής στο Ερ-
γαστήριο της Οδοντοφατνιακής Χειρ., Χειρουργικής Εμφυτευμα-
τολογίας και Ακτινολογίας της Οδοντιατρικής Σχολής του Αριστο-
τέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης. Ασχολείται επι μακρόν με 
την εκπαίδευση οδοντιάτρων σε θέματα που αφορούν τη βασική και 
προχωρημένη χειρουργική εμφυτευματολογία. 

Ο χώρος της ερευνητικής του ειδίκευσης είναι τα οστικά μοσχεύ-
ματα και η οστική αναγέννηση γύρω απο τα οδοντικά εμφυτεύματα. 
Έχει δημοσιεύσει αρκετά ερευνητικά και βιβλιογραφικά άρθρα σε 
διεθνή και Ελληνικά περιοδικά και έχει συμμετάσχει με ανακοινώ-
σεις σε διεθνή και Ελληνικά Συνέδρια.

επεμβάσεων οστικής αύξησης και για τα ποσοστά μακροπρόθεσμης 
επιτυχίας των εμφυτευμάτων που τοποθετούνται σε αναπλασμένο 
οστούν.  Είναι προσκεκλημένος ομιλητής σε διάφορες χώρες για 
θέματα Εμφυτευματολογίας με βασικές προσκλήσεις για ομιλίες 
στις εξής εκδηλώσεις: 2004 ΕΑΟ Παρίσι, 2005 ΑΑΡ Συμπόσιο στο 
Ντένβερ, 2007 Συνέδριο Οστεολογίας στο Μονακό, 2008 ΑΑΙD στο 
Σαν Ντιέγκο, 2009 ΕΑΟ στο Μονακό. 

Dr. Αλέξανδρος Βέης

Dr. Dietmar Weng
Αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο του Marburg της Γερμανίας το 

1993 και παρέμεινε εκεί τα επόμενα 3 χρόνια σαν Επίκουρος κα-
θηγητής του Τμήματος Προσθετικής.Από το 1996-1998 εργάστηκε 
σαν Επισκέπτης Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Ενδοδοντίας και 
Περιοδοντολογίας στο Πανεπιστήμιο του Τέξας στις ΗΠΑ και έκανε 
εκτεταμένη ερευνητική εργασία για θέματα εμφυτευμάτων και υλι-
κά ανάπλασης των ιστών. Από το 1999-2004 ήταν αναπληρωτής 
καθηγητής του Τμήματος Προσθετικής στο Πανεπιστήμιο Wurzburg 
της Γερμανίας. 

Πέρα από τις συμβατικές ακίνητες προσθετικές εργασίες και τις 
αισθητικές αποκαταστάσεις, ασχολείται κυρίως με τις χειρουργικές 
και τις προσθετικές παραμέτρους επί εμφυτευματικών αποκαταστά-
σεων και με θέματα διαχείρισης των μαλακών ιστών για τα οποία 
έχει κάνει πολλές δημοσιεύσεις και παρουσιάσεις στην χώρα του 
και σε άλλες χώρες. 

Είναι μέλος διαφόρων επιστημονικών εταιρειών και συμμετέχει 
στην επιστημονική ομάδα έκδοσης του περιοδικού “Implantologie” 
της Quintessence. Από το 2004 διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στο 
Staenberg της Γερμανίας με εξειδίκευση στα εμφυτεύματα και 
στην περιοδοντολογία.

Επιστημονική Επιτροπή: 

Sascha Jovanovic  

Σπύρος Καρατζάς  

Σπύρος Κουτάγιας 

Σταύρος Πελεκάνος  

Παρασκευή
15:30 -16:15

Σάββατο
14:30 -15:30

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής
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διεθνεσ 
συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής

Πρακτικά Σεμινάρια

Πέμπτη 24 Σεπτεμβρίου 2009

Στις 24/09/2009 οι οδοντίατροι που έχουν δηλώσει συμμετοχή με την ενιαία 
τιμή των πρακτικών σεμιναρίων του θεωρητικού προγράμματος θα παρακολου-
θήσουν 2 hands on με θέματα:

Προσθετική επί εμφυτεύματος

Εταιρεία Εκπαιδευτής

Μιλτ. Βιτσαρόπουλος – Bredent Παπάζογλου Ευστρ.

Biotex Τσάκαλος -  BioHorizons Βέης Αλεξ.

Impladent 3i - Biomet 3i Μανωλάκης Κλεάνθης

Impladent 3i - Biomet 3i Μανωλάκης Αλέξανδρος

1. Προσθετική επί εμφυτευμάτων

2. Τεχνική διαστρωμάτωση ρητίνης

1. Απλά, γρήγορα και προβλέψιμα αποτυπώματα σε εμφυτεύματα
Οι συμμετέχοντες που θα παρακολουθήσουν το πρακτικό σεμινάριο θα έχουν 
την ευκαιρία να μάθουν να παίρνουν αποτυπώματα σε εμφυτεύματα, σωστά, 
γρήγορα και προβλέψιμα. Επίσης θα έχουν την ευκαιρία να κάνουν εξάσκηση 
στην αποτύπωση εμφυτευμάτων σε εκμαγεία.

Οι εταιρίες που θα διεξάγουν τα πρακτικά σεμινάρια είναι οι εξής:

Τεχνικές Διαστρωμάτωσης

Εταιρεία Εκπαιδευτής

Voco Αναμένεται

Μαυραειδόπουλος Δημ. - Enamel Καπαγιαννίδης Δημ.

Ultradent - Amelogen Dr. Rafael S. Beolchi 

Ivoclar - IPS Empress Direct Μπαζός Παν. & Νικήτας Μορδοχάι

Ώρες διεξαγωγής των πρακτικών σεμιναρίων
10:00 - 13:00 και 14:30 - 17:30

2. Τεχνική διαστρωμάτοση ρητίνης
 Το συγκεκριμένο σεμινάριο θα εκπαιδεύσει τους γιατρούς ώστε να μπορεί ο 
καθένας, με απλό τρόπο, να  δημιουργήσει όμορφες, φυσικές αποκαταστάσεις 
με σύνθετη ρητίνη με την τεχνική της  διαστρωμάτωσης. Θα αναφερθεί  στην 
θεωρία του χρώματος και πως μπορεί κανείς να  επιλέξει το σωστό χρώμα όταν 
κάνει μια αποκατάσταση.

Οι συμμετέχοντες στα hands-on τις τεχνικής διαστρωμάτωσης, 
θα λάβουν δώρο υλικά αξίας 160 euro περίπου

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής
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8:30 - 9:00	 Εγγραφές - Καλωσόρισμα

9:00 - 10:00	 Oswaldo Scopin
	 Άμεσες αισθητικές αποκαταστάσεις προσθίων 
	 δοντιών με σύνθετη ρητίνη: Επίκαιρες τεχνικές 

10:00 - 10:30	 Διάλειμμα - Επίσκεψη 
	 στην Οδοντιατρική έκθεση

10:30 - 11:45	 Oswaldo Scopin
	 Δημιουργία κεραμικών όψεων: 
	 Απαραίτητα στάδια για την αισθητική επιτυχία

11:45 - 13:00	 Stefan Paul
	 Αισθητική υπεροχή με ολοκεραμικές αποκαταστάσεις 		
	 Οι μεταλοκεραμικες αποκαταστάσεις αποτελούν 
	 παρελθόν ;

13:00 - 14:00	 Ελαφρύ Γεύμα 
	 Επίσκεψη στην Οδοντιατρική έκθεση

14:00 - 15:00	 Istvan Urban	
	 Ανύψωση του εδάφους του ιγμορείου.  
	 Δυσκολίες και επιπλοκές.

15:00 - 15:30 	 Διάλειμμα 
	 Επίσκεψη στην Οδοντιατρική έκθεση

15:30 - 16:15	 Αλέξανδρος Βέης
	 Τα οστικά μοσχεύματα στην Εμφυτευματολογία

16:15 - 17:15	 Νίκος Κρόμπας
	 Η επίδραση της Σύγκλεισης στην Αισθητική 
	 Οδοντιατρική: Κλινικές λύσεις για επιτυχημένη 
	 θεραπεία

Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου 

Θεωρητικό Πρόγραμμα

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής
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Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου

9:00-10:30	 Inaki Gamborena
	 Οι σύγχρονες τάσεις για την τελειοποίηση
	 των αισθητικών αποτελεσμάτων σε μονήρη 
	 εμφυτεύματα πρόσθιων δοντιών

10:30-11:00		 Διάλειμμα 
		 Επίσκεψη στην Οδοντιατρική έκθεση

11:00 – 12:30  	 Sascha Jovanovic
	 Επιπλοκές στην εμφυτευματολογία: 
	 Πώς να τις αποφύγετε και πώς να τις αντιμετωπίσετε

12:30-13:30	 Istvan Urban
	 Διατήρηση και ανάπλαση ιστών με στόχο την αισθητική 
	 διαμόρφωση των περιεμφυτευματικών ιστών

13:30-14:30		 Ελαφρύ Γεύμα		
	 Επίσκεψη στην Οδοντιατρική έκθεση

14:30-15:30	 Diedmar Weng
	 Η Αισθητική στην Εμφυτευματολογία.  
	 Αντιμετώπιση μετεξακτικών φατνίων 
	 και μικρών ελλειμμάτων 

15:30-16:00	 Διάλειμμα 
		 Επίσκεψη στην Οδοντιατρική έκθεση

16:00-17:15	 Sally Mc Kenzie
	 Οργάνωση και Διαχείριση 	Οδοντιατρείου:	  
	  Οι 5 βασικές παράμετροι επαγγελματικής επιτυχίας 
	  στο ιατρείο

Θεωρητικό Πρόγραμμα

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής



21

Πρόγραμμα για 
Βοηθούς Οδοντιάτρων

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου

9:00-10:30		 Sally Mc Kenzie
	 Yποδοχή και διαχείρηση ασθενών 
	 απο την γραμματεία του ιατρείου

10:30-11:00	 Διάλειμμα 
			   Επίσκεψη στην Οδοντιατρική έκθεση

11:00 – 12:30  	 Sally Mc Kenzie
	 Διαχείρηση οικονομικών 
	 και καθηστερούμενων πληρωμών

12:30-13:30	 Sally Mc Kenzie
	 Επικοινωνιακή πολιτική της γραμματείας 
	 με τους ασθενείς

13:30-14:30	 Ελαφρύ Γεύμα		
			   Επίσκεψη στην Οδοντιατρική έκθεση

14:30-15:30	 John Darby
	 1. Η σπουδαιότητα της ομαδικής εργασίας
	 Πώς να πετύχετε περισσότερα στην εργάσιμη ημέρα σας
	 2. Η αποτελεσματικότητα της αρμονικής συνεργασίας  
	 βοηθού-οδοντιάτρου
	 Αξιοποίηση των πλεονεκτημάτων της σωστής 
	 επικοινω	νίας 

15:30-16:00	 Διάλειμμα 
			   Επίσκεψη στην Οδοντιατρική έκθεση

16:00-17:15	 John Darby
	 1. Μέθοδοι εκπαίδευσης
	 Συναντήσεις, ενημερωτικές παρουσιάσει, 
	 ομιλία, επίδειξη, υλοποίηση
	 2.Συστήματα για το ιατρείο: Κλινική Καθοδήγηση.  
	Η  ομαδική μεθοδολογία

Τιμή Συμμετοχής: 70 euro + Φ.Π.Α. 19%

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής
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O κάθε συμμετέχων θα εξασκηθεί στην τοποθέτηση εμφυτευμάτων και χρή-
ση μοσχευμάτων σκληρών και μαλακών ιστών σε κάτω γνάθους χοίρων. 
Το πρακτικό εργαστήριο ταιριάζει σε κλινικούς με κάποια εμπειρία στην 
τοποθέτηση εμφυτευμάτων. Θα υπάρχει επίδειξη όλων των χειρουργικών 
σταδίων

Εκπαιδευτής: Sasha Jovanovic

Ημερομηνία Διεξαγωγής: 26/09/2009
Τιμή: 250 euro + Φ.Π.Α 19%
Αριθμός ατόμων: 25
Χορηγοί: SADENT ΑΕΒΕ, NOBEL BIOCARE, HU FRIEDY

Extra Πρακτικά Σεμινάρια

Τεχνική Sandwich με αυτόμόσχευμα, Bio Oss, μεμβράνη BioGide και τε-
χνική συρραφής Periosteal.

2.Οριζόντια αύξηση της φατνιακής ακρολοφία με την χρήση απορροφήσιμης 
μεμβράνης BioGide και μόσχευμα σε κόκκους/τεμαχίδια.  

Εκπαιδευτής: Istvan Urban

Ημερομηνία Διεξαγωγής: 25/09/2009
Τιμή: 230 euro + Φ.Π.Α 19%
Αριθμός ατόμων: 25
Χορηγοί: SADENT ΑΕΒΕ, NOBEL BIOCARE, HU FRIEDY

Τοποθέτηση εμφυτεύματος, διαχείριση 
μετεξακτικού φατνίου και τοποθέτηση 
οστικού μοσχεύματος.

Παρασκευή και Σάββατο, 
25-26 Σεπτεμβρίου

17:30 - 20:30 

1.

2. Άμεση εξαγωγή και τοποθέτηση 
εμφυτεύματος.

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής
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Το συγκεκριμένο hands on θα εστιάσει στις μεθόδους αυξητικών τεχνικών 
οστού σε εμφυτευματικά φρεάτια, όπου υπάρχει έλλειψη οστού. Οι συμμε-
τέχοντες θα εξασκηθούν πάνω σε κεφαλές χοίρων, όπου θα διδαχθούν τη 
διαχείριση των κρημνών, το πώς θα χειρίζονται τις μεμβράνες και τα οστικά 
μοσχεύματα καθώς και τεχνικές συρραφής. Επιπλέον θα διδαχθούν και θα 
εξασκηθούν σε διαδικασίες external sinus lift με ή χωρίς άμεση τοποθέτηση 
εμφυτεύματος. Θα ακολουθήσει συζήτηση.

Εκπαιδευτής: Dietmar Weng

Ημερομηνία Διεξαγωγής: 26/09/2009
Τιμή: 200 euro + Φ.Π.Α 19%
Αριθμός ατόμων: 30
Χορηγός: Δ. ΜΑΥΡΑΕΙΔΟΠΟΥΛΟΣ

Αυξητικές τεχνικές στον τομέα 
της εμφυτευματολογίας.

Προσωρινές αποκαταστάσεις 
για όψεις πορσελάνης
Οι όψεις πορσελάνης αποτελούν την θεραπεία εκλογής για μακροπρό-
θεσμες αισθητικές πρόσθιες αποκαταστάσεις. Ένα από τα κρίσιμα στάδια 
της θεραπείας είναι η προσωρινή αποκατάσταση. Τις περισσότερες φορές 
πρόκειται για χρονοβόρα διαδικασία δύσκολη στην εκτέλεση. Αυτό το πρό-
γραμμα είναι σχεδιασμένο για να σας παρουσιαστουν βασικά στοιχεία ενός 
ιδανικού θεραπευτικού σχεδιασμου με βάση την προσωρινή αποκατάσταση 
για επίτευξη αισθητικής και λειτουργικότητας.

Στόχοι προγράμματος

Παρουσίαση με βίντεο-προσωρινή αποκατάσταση για αποκατάσταση 1.	
πλήρους φραγμού
Προσωρινή αποκατάσταση-ένα εργαλείο για κλινική επιτυχία2.	
Ανάταξη περιστατικού και προσομοίωση-αποφυγή κλινικών προβλη-3.	
μάτων
Προσωρινή αποκατάσταση που καθοδηγεί τις οδοντικές παρασκευές4.	
Ηands-on σεμινάριο για πρόσθιες προσωρινές αποκαταστάσεις(από 5.	
κυνόδοντα σε κυνόδοντα)
Υλικά, χαρακτηρισμός, διαδικασίες τελείωσης και στίλβωσης6.	
Προσωρινή συγκολληση-υδατικής βάσης κονίες και σύνθετες ρητίνες7.	

Εκπαιδευτής: Oswaldo Scopin

Ημερομηνία Διεξαγωγής: 25/09/2009
Τιμή: 230 euro + Φ.Π.Α 19%
Αριθμός ατόμων: 25
Χορηγός: IVOCLAR VIVADENT

3.

4.

Extra Πρακτικά Σεμινάρια

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής
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Ο Dr Rafael S. Beolchi θα αναφερθεί μεταξύ άλλων στα εξής θέματα:
σημαντικές παράμετροι για ένα επιτυχημένο σχέδιο θεραπείας  χωρίς --
πόνο.
γνώση της δράσης των υπεροξειδίων σε δυσχρωμίες  και ζωντανά --
κύτταρα
γιατί και πότε γίνεται χρήση υψηλών ή χαμηλών συγκεντρώσεων υπε---
ροξειδίων
 τι είναι καλύτερο: λεύκανση στο ιατρείο ή λεύκανση στο σπίτι--

 Θα ακολουθήσει  επίδειξη του τρόπου κατασκευής εξατομικευμένων ναρ-
θηκών. 

Όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν ΔΩΡΟ ένα σετ λεύκανσης ιατρείου του 
ενός ασθενή και δισκάρια λεύκανσης για το σπίτι. 

Εκπαιδευτής: Rafael S. Beolchi

Χορηγός: ULTRADENT
Ημερομηνία Διεξαγωγής: 25/09/2009
Τιμή: 150 euro + Φ.Π.Α 19%
Αριθμός ατόμων: 25
        

 

5. Λεύκανση Δοντιών
Όλα όσα πρέπει να γνωρίζετε

Extra Πρακτικά Σεμινάρια

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής
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Χρήσιμες Πληροφορίες

Για περισσότερες πληροφορίες, εγγραφές, επικοινωνήστε στα τηλέφωνα:
210 - 21 32 084 & 210 - 22 22 637 | Fax: 210 - 22 22 785

e-mail: info@omnipress.gr / website: www.omnipress.gr

Το κόστος συμμετοχής στο 3o Διεθνές Συνέδριο «Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής» που θα παρακολουθήσουν τα δυο πρακτικά στης 24/9 
και τα θεωρητικά στης 25/9 και 26/9 ανέρχεται σε:

- 340€ + ΦΠΑ 19% και
- 290€ + ΦΠΑ 19% για τους συνδρομητές των περιοδικών  της OMNI PRESS 

( DENTAL JOURNAL-DENTORAMA)
Η τιμή συμμετοχής περιλαμβάνει:
- Παρακολούθηση του επιστημονικού προγράμματος (θεωρητικό 25-26/9 )
- Παρακολούθηση των πρακτικών σεμιναρίων στης 24/9 
(2 πρακτικά για κάθε συμμετέχοντα)
- Δέκτες για τη μετάφραση στα Ελληνικά, των ξένων ομιλητών.
- Πιστοποιητικό παρακολούθησης
- Φάκελος με μπλοκ σημειώσεων, στυλό & έντυπα
- Καφέ και ελαφρύ γεύμα

Το κόστος συμμετοχής για παρακολούθηση μόνο του θεωριτικού μέρους  
25-26/9 (χωρίς τα δύο πρακτικά)  ανέρχεται σε:

- 180€ + ΦΠΑ 19% για εγγραφές μέχρι 13/9
- 240€ + ΦΠΑ 19%  για εγγραφές μετά της 13/9

Το κόστος συμμετοχής για παρακολούθηση των extra πρακτικών ανέρχεται σε:
Πρακτικό 1         250€ +19% ΦΠΑ 	 Πρακτικό 2         230€ +19% ΦΠΑ 
Πρακτικό 3         200€ +19% ΦΠΑ 	 Πρακτικό 4         230€ +19% ΦΠΑ 
Πρακτικό 5         150€ +19% ΦΠΑ

 «Λόγω της αυξημένης ροής του επιστημονικού προγράμματος και των πρακτικών 
σεμιναρίων σε ομάδες η τήρηση του ωρολογίου  προγράμματος θα τηρηθεί 

επακριβώς ώστε να μην σημειώνονται καθυστερήσεις.»

Η διοργανώτρια εταιρεία OMNIPRESS ενημερώνει τους αξιότιμους Συνέδρους ότι στο χώρο 
του Συνεδρίου θα λειτουργεί έκθεση οδοντιατρικών ειδών. Τα μέλη του Εμπορικού Συλλόγου 
συμβάλουν αποφασιστικά στην διοργάνωση του συνεδρίου και με τις υπηρεσίες τους προάγουν 
σταθερά το οδοντιατρικό επάγγελμα. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου θα είναι στη διάθεσή σας 

να σας ενημερώνουν άμεσα και υπεύθυνα για τις δυνατότητες των προϊόντων τους.

| Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση |

Για όποιον σύνεδρο επιθυμεί διαμονή στο ξενοδοχείο Capsis Θεσσαλονίκη, 
Mοναστηρίου 18,  www.capsishotels.gr, κατά της ημέρες διεξαγωγής του 
συνεδρίου υπάρχουν ειδικές τιμές: ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 99€ & ΔΙΚΛΙΝΟ:121€
Για κρατήσεις δωματίων επικοινωνήστε με το Capsis Θεσσαλονίκη, στο:
2310 596 800 και αναφέρατε ότι συμμετέχετε στο 3o Διεθνές Συνέδριο

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

Το κόστος συμμετοχής για παρακολούθηση των βοηθών οδόντιάτρων  
ανέρχεται σε:

70 € + ΦΠΑ 19%

ο διεθνεσ συνεδριο

Εμφυτευματολογίας &  
Αισθητικής Οδοντιατρικής




